n Asagidaki dogal sayilardan hangisi 4 ile tam béliiniir?

A) 126 B) 282 C) 334 D) 476 E) 586

A O¢ basamakh 8A6 dogal sayisi 4 ile tam béliinebildigine
gore, A nin alabileceqi kag farkh deger vardir?

A) 1 B) 2 C)3 D)5 E)6

Ug basamakh 4A2 dogal sayisi 4 ile tam béliinebildigine
gore, A nin alabilecegi degerler toplami kagtir?

A) 27 B) 25 C) 22 D) 16 E) 14

n Dort basamakh 5A3B sayisinin 4 ile béliminden elde edilen
kalan 2 dir.

Buna gore, A + B toplaminin alabilecegi en biiviik deger
kactir?

A)9 B) 11 C)13 D) 15 E) 17
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Cevaplar :
1)D, 2)D, 3)B, 4)E,



